




ЗАВТРАКИ

Шакшука      750

Сырники      750

Мясной завтрак      1400

ЗАКУСКИ
  

Микс оливок      750

Винный сет      3900

Хамон  30 г      1400

Ротти с лососем      1600

Ротти с хамоном      1800

Камамбер в слоеном тесте    1200

Тар тар из говядины      1400

Татаки из говядины      1400

Конфеты из курицы      900

САЛАТЫ

Овощной      950

Зелёный      850

СУПЫ

Том ям      1000

Овощной
с грибным муссом      850

ГОРЯЧЕЕ

Куриная грудка су-вид
с бататом      1350

Стейк из лосося
с молодой морковью      2000

Медальоны из говядины      2000

Цветная капуста
с хацилимом      1200

Треска су-вид с лапшой
из цукини      1600

Бургер       1200

ДЕСЕРТЫ

Фондан      750

Павлова      750

Тарталетка      750

Если у вас есть аллергии сообщите об этом официанту



АВТОРСКИЕ ЧАИ

Имбирная облепиха   
0,6 л     750

Вишневый Пуэр  
0,6 л     750

Фиолетовый Миндаль 
0,6 л     750

Цитрусовый Детокс 
0,6 л     750

Персик Манго Имбирь 
0,6 л     750

АВТОРСКИЙ КОФЕ

Цветочный латте      500
Дубайский латте      500
Айс фрут      500

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

Baikal Reserve      0,25      450
Baikal Reserve      0,75      800

ФРЕШИ 0,2 л

Апельсин      450
Грейпфрут      450
Яблоко      450
Морковь со сливками      450

ЛИМОНАДЫ

Лайм / Фисташка / Груша 
550 / 1100

Персик / Яблоко / Имбирь 
550 / 1100

Апельсин / Сгущенка / Каламанси 
550 / 1100

Маракуйя / Медовая Дыня 
550 / 1100

Огурец / Базилик / Лемонграсс 
550 / 1100

КОФЕ

Эспрессо      250
Доппио      300
Американо      300
Капучино      400
Латте      400
Раф      450
Эспрессо Decaf      350

СОФТ

Кока Кола      400
Кока Кола Зеро      400
Эвервес Тоник      400
Ред Булл      450
Сок Rich      300

Если у вас есть аллергии сообщите об этом официанту



ЧАЙ

КРАСНЫЙ ЧАЙ 
Дян Хун «Золотой Цветок»  1100

БЕЛЫЙ ЧАЙ 
Шоу Мей «Брови Долголетия»   750

Бай Му Дань «Белый Пион»      1350

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ 
Лун Цзин «Колодец Дракона»   950

УЛУН 
Фениксовый Улун      750

Жоу Гуй      750

Да Хун Пао «Премиум»      2000

Те Гуанинь      1600

ГАБА 
Алишань 777      2000

Золотой Лотос       2000

Бриллиант      2000

Медовая      1400

Манго      1400

ПУЭР 
Пуэр      750

Шен Пуэр Из ИУ      1100

НЕ ЧАЙНЫЙ ЧАЙ 
Травяной сбор      850

Ку Цяо      850

Тибецкая ромашка      850

АРОМАТИЗИРОВАННЫЙ ЧАЙ 
Молли Хуа Ча (жасмин)      850

Эрл грей (бергамот)      850

Най Сян (молочный улун)    850

ПИВО

Leffe Blonde светлое
0,33 л      680

"Leffe" Brune темное
0,33 л      680

"Blue Moon" Belgian White      
0,33  л      680

"Magners" Original Irish Cider
0,33 л      680

"Clausthaler" Original Non-Alco
0,33 л      600

Если у вас есть аллергии сообщите об этом официанту



ВИНО ПО БОКАЛАМ
БЕЛЫЕ
Mount Fishtail Sauvignon Blanc 
Новая Зеландия, Мальборо, 
Совиньон Блан 100%, Сухое 125 мл    

990
Vale d’Este 
Португалия Винье Верде, Лоурейру, 
Аринту, Трейщадура, Полусухое 125 мл    

990
Pinot Grigio Terra Vizina 
Италия, Венето, Пино Гриджо 100%, 
Полусухое 125 мл    

990

КРАСНЫЕ
Jardin Fleury Pinot Noir 
Франция, Лангедок-Руссийон, 
Пино Нуар 100%, Сухое 125 мл 

990
"Backwoods" Zinfandel Reserve  
США, Калифорния, Зинфандель 100%
Сухое 125 мл 

990
Malbec Incienso 
Аргентина, Сан Хуан, Мальбек 100%, 
Сухое 125 мл 

990 

РОЗОВОЕ 
Ferraton Pere & Fils, "La Tournee" Rose  
Франция, Лангедок-Руссийон, 
Сенсо 60%, Гренаш/Гарнача 40%, 
Сухое 125 мл 

990 

ИГРИСТЫЕ
Prosecco Brut Millesimato Terra Vizinа 
Италия, Венето, Глера 100%, Брют 
125 мл 

990 
"Tete de Cheval" Brut 
Россия, Краснодарский Край, 
Шардоне, Совиньон Блан, Рислинг, 
Пино Гри Брют 125 мл 

990

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ 
БЕЛЫЕ
Château Haut Biraud blanc 
Франция, Бордо, Совиньон Блан 
100%, Сухое 0,75 л

5600
Vermentino Toscana Bianco 
Италия, Тоскана, Верментино 
100%, Сухое 0,75 л 

6600
Gavi di Gavi Il Bosco 
Италия, Пьемонт, Кортезе 100%, 
Сухое 0,75 л 

8400
Chablis Chartron et Trébuchet 
Франция, Бургундия, Шардоне 
100%, Сухое 0,75 л 

11800
Domaine Marcel Deiss Riesling 
Франция, Эльзас, Рислинг 100%,  
Сухое 0,75 л 

13900
Godello Alvaredos-Hobbs 
Испания, Галисия, Годельо 100%, 
Сухое 0,75 л 

18900

КРАСНЫЕ
Babylon's Peak Pinotage
ЮАР, Восточный Кейп, Пинотаж 
100%, Сухое 0,75 л 

4800
Barbera d’Asti Contrada Maestra 
Италия, Пьемонт, Барбера 100%, 
Сухое 0,75 л 

4800
Catay Tempranillo-Mazuelo 
Испания, Риоха, Темпранильо/
Масуэло, Сухое 0,75 л 

5200
Turtle Dreaming Shiraz-Cabernet 
Sauvignon 
Австралия, Юго-Восток, Шираз/ 
Каберне Совиньон, Полусухое 0,75 л  

5200 

Если у вас есть аллергии сообщите об этом официанту



Terre del Bruno Chianti Riserva 
Италия, Тоскана, Санджовезе 
100%,  Сухое 0,75 л

6100
Picuraru Primitivo 
Италия, Апулия, Примитиво/
Негроамаро/Неро ди Троя, 
Полусухое 0,75 л 

6800
Château Bedouret Montagne 
Франция, Бордо, Мерло/Каберне 
Фран, Сухое 0,75 л 

7200
Chartron et Trébuchet Bourgogne 
Pinot Noir 
Франция, Бургундия, Пино Нуар 
100%, Сухое 0,75 л 

8400
Amarone della Valpolicella 
Италия, Венето, Корвина/ 
Рондинелла/Оселета, Сухое 0,75 л 

16400
Brunello di Montalcino DOCG p.56 
Италия, Тоскана, Санджовезе 
100%, Сухое 0,75 л 

19800
ИГРИСТЫЕ
Cava Vinart Vintage Reserva extra brut 
Испания, Каталония, Парельяда/
Макабео/Чарелло, Экстра Брют 
0,75 л 

4800
Bestheim Cremant Dalsace Rose 
Франция, Эльзас, Пино Нуар 100%, 
Сухое 0,75 л 

6200
Chartron et Trébuchet Crémant de 
Bourgogne Brut, 
Франция, Бургундия, Шардоне 
100%, Брют 0,75 л 

7800

ШАМПАНСКИЕ
Moet & Chandon Brut Imperial 
Франция, Шампань, Пино Нуар/
Шардоне/Пино Менье, Брют 0,75 л 

19600
Soutiran Cuvee Alexandre 1er Cru 
Франция, Шампань, Шардоне/ 
Пино Менье/Пино Нуар, Брют 0,75 л 

22000
Nathalie Falmet Cuvee Brut Nature 
Франция, Шампань, Пино Нуар 
100%, Брют 0,75 л 

26000
 

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ
ВОДКА • VODKA
Beluga
Beluga Noble                   40 мл      500
Beluga Gold Line             40 мл      650 
Roberto Cavalli               40 мл      750
Beluga Botanicals Noble Botanicals 
Pear&Linden                   40 мл      650
Noble Botanicals 
Cucumber&Mint          40 мл     650

ДЖИН • GIN 
Green Baboon                 40 мл      500
Name&Nature Pink Gin

40 мл      650
Antidote Gin Orange de Corse              

40 мл      650 
Tokyo Nights Gin            40 мл      750
"Rammstein" Gin            40 мл      800 
Etsu Pacific Ocean Water

40 мл      850
"Masons of Yorkshire" Pear & Pink 
Peppercorn                        40 мл       950
Hendrick's Lunar Gin    40 мл     1000

ТЕКИЛА • TEQUILA
"Alma de Agave" Blanco     40 мл    1000
"Alma de Agave" Reposado 40 мл    1200
"Alma de Agave" Anejo        40 мл    1400

Если у вас есть аллергии сообщите об этом официанту



МЕСКАЛЬ • MEZCAL
"Peloton de la Muerte"    40 мл    850 

ВИСКИ • WHISKEY
Moonshine Runners Straight Bourbon

40 мл    650
Ballantine’s             40 мл  650
Jameson                40 мл  750
Jack Daniels №7 Tennessee

40 мл    750
Monkey Shoulder Blended Malt 
Scotch Whisky           40 мл  800
Chivas Regal 12 Years Old 40 мл    950 
"Elvis" The King Straight Rye                

40 мл  1000
Mossburn Blended Malt Scotch 
Whisky Speyside                40 мл  1200
The Observatory Single Grain 
Scotch Whisky 20 YO       40 мл  1400
Balvenie Doublewood 12 YO

40 мл  1600
Glenfiddich 12 YO         40 мл 1800
Macallan Triple Cask Matured 12 YO              

40 мл  2400 
Lagavulin 16 YO           40 мл 2600
Glenfiddich 18 YO          40 мл 2800

РОМ • RUM 
Barcelo Blanco        40 мл 550
"La Mariba" Oro        40 мл 600 
Barcelo Anejo          40 мл 650
Plantation Grand Anejo Guatemala             

40 мл   850  
"Rammstein" 12 Years Old   40 мл   850 
Plantation ХО Anniversary Barbados              

40 мл   950
"Diplomatico" Reserva Exclusiva                   

40 мл  1100

КАШАСА • CACHACA
"Thoquino"           40 мл  650

КОНЬЯК • COGNAC 
Godet VS               40 мл  1150
Godet VSOP              40 мл  1650
Godet XO, Fine Champagne 40 мл  2150

КАЛЬВАДОС • CALVADOS
Morin "Selection"        40 мл   800
Morin VSOP            40 мл  1000

БРЕНДИ • BRANDY
"Vinas de Oro" Pisco Torontel

40 мл     700 
Savichevich Viliyamovka  40 мл     700

ВЕРМУТ • VERMOUTH
Mancino Vermouth, Bianco Ambrato 

40 мл     600
Mancino Vermouth, Rosso Amaranto

40 мл     600

ПОРТО • PORTO
Kopke Fine Ruby Porto    40 мл    600

САКЕ • SAKE
"Samurai"              40 мл  700 

ЛИКЕРЫ • LIQUEURS 
Giffard in assortment           40 мл     700
Cointreau                    40 мл   700 
"La Yuzu" Japanese Liqueur

40 мл    700
"La Tomato" Japanese Liqueur

40 мл    700
"La Okinawa" Japanese Liqueur

40 мл    700
"Absinth 55"                   40 мл   700  
Disaronno Originale Liqueur

40 мл    700

ДИЖЕСТИВ • DIGESTIF
Beluga Hunting Herbal      40 мл   650
Beluga Hunting Berries     40 мл   650
Jagermeister                      40 мл   700
Limoncello Limonaie del Sole

40 мл   700

Если у вас есть аллергии сообщите об этом официанту


